
 
 
 
 
 

 
 

VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

DELIBERA   N. 57 del  20 dicembre 2007 

 

Oggetto: Comunicazioni del Sindaco. 
 

L'anno duemilasette e questo giorno venti del mese di dicembre alle ore  
19.30 nella sala della Casa Comunale, a seguito di invito diramato dal Vice 
Presidente in data 13.12.2007 prot. n. 11590 si è riunito il Consiglio 
Comunale in seduta ordinaria, pubblica, di prima convocazione. Presiede la 
seduta il Consigliere Comunale Maria Grazia de Chiara in qualità di 
Presidente del Consiglio. Eseguito l’appello nominale risultano presenti n. 15 
e assenti n. 2 come segue:  

COGNOME E NOME PRES. ASS. COGNOME E NOME PRES. ASS. 

- Masi Mario   (Sindaco)     SI  - Paciello Angela               SI  

- Sglavo Angelo                   SI  - Parente Giovanni             SI 

- Lisbino Antonio                 SI  - Capece Raffaele             SI  

- Barbato Domenico             SI  - Comparone Tommaso   SI  

- Turco Antonio                   SI  - Barbato Giuseppe          SI  

- Sepe Paolo                       SI  - Petrarca Pasquale           SI  

- de Chiara Maria Grazia       SI  - Picone Giovanni              SI  

- Rapuano Leucio                SI  - Lunello Giustino              SI 

- Capoluongo Bruno             SI     

Fra gli assenti sono giustificati i Signori: ////////////////////////////////////////////// 
Con la partecipazione del Segretario Comunale dott.ssa Maria Giuseppina D’Ambrosio, 
il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la 
riunione ed invita i convocati a deliberare sull’oggetto sopra indicato. 

COMUNE DI CARINARO 
PROVINCIA DI CASERTA 



VERBALE DI DISCUSSIONE 
 
 
Il Presidente del Consiglio comunale  
Concede la parola al Sindaco Mario Masi, per comunicazioni da dare al Consiglio comunale. 
I° COMUNICAZIONE. “vorrei richiamare la nota assunta al protocollo comunale in data 
13.12.07, n. 11588, nella quale  ho ritirato le dimissioni dalla carica di Sindaco, 
precedentemente presentate e comunicate nella seduta consiliare del 28.22.07. Quindi do 
pubblica lettura del documento stilato dal Coordinamento dei Sindaci appartenenti al consorzio 
CE/2 (documento allegato al presente atto). Quanto allo stato della crisi dei rifiuti, sono stati 
individuati in provincia 2 siti da adibire a discarica provvisoria, l’uno a Carinola, l’altro a 
Pignataro, ma i tempi per attrezzare a norma di legge gli stessi  sono piuttosto lunghi; a ciò si 
aggiunga  che i residenti dei Comuni interessati dalle discariche stanno levando accese 
proteste, con evidenti ripercussioni negative sul rispetto della tempistica programmata.  
Sempre in tema di  emergenza rifiuti, posso assicurare che l’ipotesi, inizialmente paventata, di 
individuare un sito provvisorio in tenimento di Carinaro, è stata definitivamente abbandonata, 
anche grazie al documento consiliare assunto da questa amministrazione in cui si spiegavano i 
motivi del dissenso. Anche l’ipotesi di adibire a discarica un sito risultante di proprietà del 
consorzio GEOECO è caduta. Da ultimo, il Prefetto Pansa ha inviato via fax un comunicato a 
tutti i Comuni campani, in cui si impone, ciascuno per la propria competenza, di individuare 
soluzioni idonee per assicurare lo smaltimento dei rifiuti urbani, anche avvalendosi dei poteri di 
cui all’art. 192 del D.Lgs. 152/06.  Proprio ieri si è tenuta presso il Comune di Aversa una 
riunione tra tutti i Sindaci dell’agro aversano, conclusasi con la stesura di un documento su 
un’ipotesi di risoluzione provvisoria del problema rifiuti. Detto documento sarà sottoposto 
all’esame del Prefetto, per il necessario assenso.” 
II COMUNICAZIONE: “A cura dell’assessore alla cultura Raffaele Capece, è stato definito il 
programma delle manifestazioni natalizie anno 2007.  Invito i presenti a prenderne relativa 
visione”.          
 
Non essendovi altre comunicazioni, 
 
    

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 
 
Prende atto di quanto sopra. 
 
 


